



23 августа 2019 года

Александр Налывадов принял участие в заседании Оперативного штаба УМВД России по Оренбургской области

23 августа 2019 года в соответствии с планом работы Оперативного штаба УМВД России по Оренбургской области по профилактике правонарушений проведено заседание, на котором рассматривался вопрос о подготовке к проведению выборов Губернатора Оренбургской области 8 сентября 2019 года.

На повестку дня были вынесены вопросы обеспечения общественного порядка и профилактики правонарушений в период подготовки и проведения выборов Губернатора Оренбургской области 8 сентября 2019 года.

Председатель областной избирательной комиссии Александр Налывадов принял участие в заседании Оперативного штаба УМВД России по Оренбургской области по профилактике правонарушений, где представил информацию о ходе избирательной кампании в регионе. Отдельное внимание в докладе было уделено вопросам обеспечения законности проведения выборов, реализации избирательных прав граждан, информационно-разъяснительной деятельности, проведению обучения членов избирательных комиссий, обеспечению безопасности на избирательных участках.

Александр Юрьевич рассказал об основных направлениях взаимодействия избирательных комиссий с органами внутренних дел в вопросах обеспечения безопасности избирателей и участников избирательного процесса в помещениях для голосования и на прилегающей территории, пресечения нарушения правопорядка и незаконной агитационной деятельности.

В завершение своего выступления председатель областной избирательной комиссии поблагодарил сотрудников Управления Министерства внутренних дел России по Оренбургской области за эффективное взаимодействие в рамках текущих избирательных кампаний.

Пресс-служба Избирательной комиссии
Оренбургской области
Телефон 447549
460046, Оренбург, ул. 9 Января, д.64,
кабинет 319. pressa@ik56.ru